

各位

2017年11月17日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

「コウペンちゃん」に褒められたい! オリジナルデザインの"卓上カレンダー"プレゼント 11月20日(月)よりキャンペーンスタート

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、人気キャラクター「コウペンちゃん」とタイアップしたキャンペーンを、2017年11月20日(月)より、国内のミニストップ(2017年10月末現在:2,245店)にて実施します。

SNSで人気のキャラクター「コウペンちゃん」のクリスマスキャンペーンを実施します。今回のキャンペーンでは、 見た目の可愛さと、癒されるフレーズで人気の「コウペンちゃん」が描かれた、**ミニストップでしか手に入らないオリ ジナルデザインの卓上カレンダー**をご用意しています。

≪コウペンちゃん タイアップキャンペーン概要≫

■キャンペーン実施期間: 2017年11月20日(月) ~ 2017年12月25日(月) ※景品は、予定数量に達し次第、期間内であっても終了となります。



■対象のお菓子を3個同時購入で、 オリジナル卓上カレンダーをプレゼント!

同キャンペーン限定のオリジナル卓上カレンダーを 2種類ご用意しました。[数量限定]

≪ご参考:コウペンちゃんとは≫

イラストレーター「るるてあ」さんが、ツイッターに投稿しているイラスト作品です。褒めて欲しい、応援されたいという 欲求に応え、肯定的な台詞で癒してくれるペンギンの赤ちゃんです。公式ツイッターフォロワー数は18万6千人と 人気を博しています。

(c)るるてあ ※画像はイメージです。

